
Kolbudy 08.03.2024r. 

 

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego na Dostawę pojazdu specjalistycznego typu śmieciarka z zabudową 

dwukomorową, z finansowaniem w formie leasingu operacyjnego. 

 

Działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2023r., poz. 1605, ze zm.), zw. dalej „Ustawą Pzp” Zamawiający 

udziela następujących wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia.  

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami w dn. 07.03.2024 zwracamy się z serdeczną 

prośbą: 

 

Pytanie 1 

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 2 - Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający 

podtrzymuje zapisy zał. nr 6 § 6 pkt. 2 tj. Zamawiający wyraża zgodę na wystawianie faktur 

drogą elektroniczną lub pobieranie ich z dedykowanego panelu obsługi klienta. 

 

ODPOWIEDŹ 1: 

Tak – Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.  

 

Pytanie 2 

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 12 prosimy o potwierdzenie, iż oferta ubezpieczenia nie 

stanowi składowej ceny i zostanie przedłożona Zamawiającemu po wyborze oferty jako 

zwycięskiej, zgodnie z odpowiedzią nr 5 z dn. 27.02.2024 

 

ODPOWIEDŹ 2: 

Tak – oferta ubezpieczenia nie będzie stanowić składowej ceny. 

 

Pytanie 3 

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 15 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie płatności 

za składkę ubezpieczeniową jednorazowo. 

 

ODPOWIEDŹ 3: 

Zamawiający nie może potwierdzić powyższego – Zamawiający dopuszcza możliwość 

rozłożenia składki ubezpieczeniowej na maksymalnie 2 raty (półroczne).  

 



Pytanie 4 

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 16 Prosimy o dopuszczenie dostarczenia kopii 

pierwszej polisy ubezpieczeniowej wraz z potwierdzeniem opłacenia najpóźniej do dnia 

rejestracji Przedmiotu Leasingu, oraz w przypadku kolejnych umów ubezpieczenia 

dostarczenie kopii polisy wraz z potwierdzeniem opłacenia składki – nie później niż na 

czternaście dni przed końcem okresu ubezpieczenia wynikającego z dotychczasowej umowy 

ubezpieczenia. Finansujący wyjaśnia, iż wynika to z konieczności odrębnego 

administrowania przez Finansującego umowami ubezpieczenia. 

 

ODPOWIEDŹ 4: 

Zamawiający potwierdza, że kopia pierwszej polisy ubezpieczeniowej zostanie dostarczona 

najpóźniej do dnia rejestracji. Zamawiający wyraża zgodę na dostarczanie kopii kolejnych 

polis w terminie nie później niż na siedem dni przed końcem okresu ubezpieczenia 

wynikającego z dotychczasowej umowy ubezpieczenia. 

 

Pytanie 5 

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 18 oraz pytanie nr 15 z dnia 27.02.2024 zwracamy 

się z prośbą o dopuszczenie procesu wykupy zgodnie ze schematem stosowanym u 

Finansującego. 

 

ODPOWIEDŹ 5: Zamawiający prosi o wskazanie schematu wykupu u Finansującego przed 

udzieleniem odpowiedzi na zadane pytanie. 

 


